

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 16.02.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005680501

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Area di servizio Sassi Grossi SA, Personico, nuovo Area di sosta Sassi Grossi SA

Area di sosta Sassi Grossi SA c/o Comune di Personico Via Centro Civico 6 6744 Personico

Prima

Area di servizio Sassi Grossi SA

Area di servizio Sassi Grossi SA, in Personico, CHE-171.598.741, società anonima (Nr. FUSC 228 del 23.11.2022, Pubbl. 1005611224). Statuti modificati: 06.02.2023. Nuova ditta: Area di sosta Sassi Grossi SA. Nuovo scopo: La società ha per scopo l'ottenimento delle concessioni e autorizzazioni per la costruzione e la gestione dell'Area di servizio autostradale di Giornico. La progettazione, la costruzione e la gestione della stessa, in proprio e/o in collaborazione con altre entità pubbliche e/o private. La società può inoltre esercitare tutte le attività commerciali, finanziarie o di altro genere che siano in relazione con lo scopo della società. La società può mettere in pegno i propri attivi a favore di terzi. La società può aprire succursali e filiali in Svizzera e all'estero e partecipare ad altre imprese in Svizzera e all'estero. La società può acquisire, possedere e vendere beni immobili, come pure costituire servitù in relazione con lo scopo sociale.

Registro giornaliero no 2052 del 13.02.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 228, Data: 23.11.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino